

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

(<http://www.amna.gr>)

≡ ΑΠΕ-ΜΠΕ WEBSITES

Ελλάδα (article/12/Ellada)

Το πάρκο Τρίτση αλλάζει από την άνοιξη του 2017




ΑΠΕ-ΜΠΕ/ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΛΑΧΟΣ

Like 525

Send

Share

Tweet

 (print.php?id=134855)

Κυριακή, 11 Δεκεμβρίου, 2016

Τελευταία ενημέρωση: 22:35

«Το φιλί της ζωής» στο Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης» επιχειρεί να δώσει το υπουργείο Περιβάλλοντος σε συνεργασία με τον υπεύθυνο φορέα διαχείρισης, πανεπιστημιακούς, δήμους, ερευνητικά ιδρύματα, αλλά και κοινωνικούς, συλλογικούς φορείς, ώστε αλλάξει χαρακτήρα, να λύσει λειτουργικά προβλήματα και να προσελκύει επισκέπτες από όλη την Αττική.

Όπως τόνισε και στην επίσκεψη που πραγματοποίησε ο αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος Σωκράτης Φάμελλος στο Πάρκο «Αντώνη Τρίτση», «για πρώτη φορά υπάρχει προϋπολογισμός, υπάρχει ένα εκατομμύριο ευρώ θα δοθεί στον φορέα για να διαχειριστεί τους πόρους με στόχο την στελέχωση, την προστασία, τη φύλαξη του πάρκου, τις εργασίες πρασίνου, την αύξηση επισκεψιμότητας. Καλούμε όλη την κοινωνία σε έναν δικό της χώρο». Ο κ. Φάμελλος επεσήμανε ότι «θέλαμε να γνωρίσουμε από κοντά τη δουλειά η οποία γίνεται μιας κι υπάρχει ένα νέο συμβούλιο που έχει εγκατασταθεί πρόσφατα και μια μεγάλη προσπάθεια να γυρίσουμε, να αλλάξουμε την κατάσταση. Υπήρχαν πολλά παράπονα για την περιβαλλοντική υποβάθμιση της περιοχής. Η προσπάθεια που γίνεται με τη νέα διοίκηση, ουσιαστικά από το φθινόπωρο, έχει αρχίσει και γίνεται εμφανής. Ικανοποιεί πρώτα από όλα την ανάγκη των τοπικών κοινωνιών να έχουν ποιοτικούς χώρους, να μπορούν να φιλοξενήσουν δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες».

Ο υπουργός ξεναγήθηκε στον χώρο του Πάρκου «Αντώνη Τρίτση» από τον πρόεδρο του Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου, Γιάννη Πολύζο, ομότιμο καθηγητή ΕΜΠ και πρόεδρο του Φορέα Διαχείρισης του Μητροπολιτικού Πάρκου Αντώνη Τρίτση, ο οποίος υπογράμμισε ότι «ότι το στοιχείο είναι να ξεκινήσουμε γρηγορότερα κάποια αναβάθμιση του χώρου, θέλω να πιστεύω από τον Μάιο θα έχουμε τα πρώτα αποτελέσματα. Μείζον θέμα είναι η φύλαξη. Θα προσπαθήσουμε όμως να αποδείξουμε ότι ως το επόμενο τρίμηνο να έχουμε δρομολογήσει και θέματα φωτισμού, καθαρισμού ώστε να μπορεί ο κόσμος χωρίς άγχος να έρχεται και τις βραδινές ώρες. Η επισκεψιμότητα μέχρι στιγμής δεν είναι ικανοποιητική γιατί ο κόσμος αισθάνθηκε ότι το πάρκο έχει εγκαταλειφθεί. Πρέπει να καταφέρουμε να έρχονται όλοι οι Αθηναίοι».

Και ο πρόεδρος του συλλόγου των φίλων του πάρκου Αντώνη Τρίτση, Στέλιος Βανδώρος μίλησε για «μια σοβαρή προσπάθεια που γίνεται», ενώ αναφέρθηκε στη δουλειά των εθελοντών και στην απόφασή τους να συνεχίσουν να κρατούν ζωντανό το μεγαλύτερο θεματικό πάρκο των Βαλκανίων και ένα από τα έξι μεγαλύτερα στην Ευρώπη, ενώ ο αντιδήμαρχος Αγίων Αναργύρων και αντιπρόεδρος του φορέα διαχείρισης, Γιάννης Ελαιστριβάρης επισήμανε ότι «με τη νέα διοίκηση και την υποστήριξη του υπουργείου θεωρούμε ότι το πάρκο θα αποκτήσει ξανά τον αρχικό του χαρακτήρα και θα βελτιωθεί».

Ο αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος ενημερώθηκε για τα βασικά προβλήματα και τις ελλείψεις του πάρκου, τις υποδομές, τις μέχρι τώρα πρωτοβουλίες του φορέα διαχείρισης, ενώ ενδιαφέρθηκε ιδιαίτερα για τις τεχνητές λίμνες που υπάρχουν στο πάρκο, το οποίο έχει έκταση 1.200 στρέμματα και μετρά 15χρόνια από τον αρχικό του σχεδιασμό.

Το «παρών» στην ξενάγηση έδωσε και ο πρόεδρος του Αθηναϊκού-Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων, Μιχάλης Ψύλος, ο οποίος τόνισε ότι το ΑΠΕ-ΜΠΕ θα είναι αρωγός σε κάθε προσπάθεια, καθώς έχει «υιοθετήσει» τον μεγαλύτερο πνεύμονα πρασίνου στην Ελλάδα και θα προβάλλει με κάθε τρόπο τις δράσεις που στοχεύουν στην αξιοποίηση του πάρκου από τους πολίτες.

Το πλήρες τηλεγράφημα της Κάτιας Παπαδοπούλου στη συνδρομητική ιστοσελίδα του ΑΠΕ-ΜΠΕ.

© ΑΠΕ-ΜΠΕ ΑΕ. Τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ΑΕ.
Απαγορεύεται η αναπαραγωγή από επισκέπτες της ιστοσελίδας.

Tweet από το χρήστη @amna_news



ΑΠΕ-ΜΠΕ

@amna_news

Κύκλωμα διακίνησης βρεφών εξαρθρώθηκε στην Κατερίνη praktoreio-macedonia.gr/article/5461/K...



3λ

Ενσωμάτωση

Προβολή στο Twitter

Περισσότερες Ειδήσεις